Annual Reports and Related Documents::

Issuer & Securities

Issuer/ Manager	MEWAH INTERNATIONAL INC.
Securities	MEWAH INTERNATIONAL INC KYG6074A1085 - MV4
Stapled Security	No

Announcement Details

Announcement Title	Annual Reports and Related Documents
Date & Time of Broadcast	10-Apr-2015 17:28:51
Status	New
Report Type	Annual Report
Announcement Reference	SG150410OTHRIKQF
Submitted By (Co./ Ind. Name)	Rajesh Chopra
Designation	Group Chief Financial Officer
Description (Please provide a detailed description of the event in the box below - Refer to the Online help for the format)	Attached herewith Mewah International Inc. Annual Report 2014.

Additional Details

Period Ended	31/12/2014
Attachments	Mewah- Annual Report 2014.pdf Depositor Proxy Form AGM v7.pdf Depositor Proxy Form EGM v3.pdf Total size =2262K

8+1 0

<u>Tweet</u>